
 

 

 

 Erasmus+ szakmai látogatás Szicíliában – Riesi  
2026. február 23–27. között Erasmus+ program keretében szakmai látogatáson (job shadowing) vettünk 

részt Szicíliában, a riesi Istituto Comprensivo „G. Carducci” intézményben, a „Growing L.I.F.E.” projekt 

részeként. 

A hét során betekintést nyertünk az olasz iskola mindennapjaiba, és 

megismerhettük, hogyan zajlik a közös pedagógiai munka a tanórákon, 

miként támogatják a sajátos nevelési igényű tanulók részvételét. 

Többféle tanórán és foglalkozáson vettünk részt: angolórákon a felső 

tagozaton, robotika- és STEAM-alapú foglalkozásokon, 

valamint betekintést nyerhettünk egy immerszív tantermi 

környezet működésébe is. Az alsó tagozaton bepillantást 

nyerhettünk a Primary school mindennapi működésébe, és megismerkedtünk a tanulási 

környezettel, valamint a használt taneszközökkel. 

Külön élményt jelentett a könyvtári foglalkozás, 

ahol a bullying és cyberbullying témájával 

foglalkoztak a diákok. Itt megismerhettük az 

intézmény saját kiadványát is, amelyet a közösségi nevelés és a 

prevenció támogatására használnak. 

A program részeként művészeti és hagyományőrző 

foglalkozásokon is részt vettünk, valamint több alkalommal volt 

lehetőségünk kötetlen beszélgetésekre az olasz kollégákkal, 

amelyek során szakmai és kulturális tapasztalatokat is 

megosztottunk egymással.  
Szabadidőnkben felfedezhettük Szicília különleges világát is: már 

az első napon megismerkedtünk Cataniával, a hét során 

ellátogattunk Agrigentóba, a híres Villa Romana del Casale 

mozaikjaihoz, valamint a lenyűgöző Török lépcsőhöz (Scala dei 

Turchi). Külön élményt jelentett, hogy Filippina Romano 

igazgatónő személyesen mutatta meg nekünk Riesi városát és környékét. 

A program megvalósításában és a kint tartózkodásunk során Annarita Lo Vecchio Erasmus-koordinátor 

végig segítette munkánkat, szervezte a szakmai programokat, és biztosította a gördülékeny lebonyolítást. 

A nagyon szívélyes fogadtatásért és a nyitott, támogató légkörért hálásak vagyunk a fogadó intézmény 

minden munkatársának. 

Köszönjük az Erasmus+ programnak és a Gyermekek Házának a lehetőséget, hogy részesei lehettünk ennek 

az élményekben és tapasztalatokban gazdag hétnek. 

 

Kátya & Melinda 

 

 

 

 

 


